

厨房小家电 健康新主张

随着生活节奏的日益加快,我们的工作越来越忙,生活方式却越来越简单,一天的时间万分宝贵,于是忽略掉一日三餐的营养,忽略合理的饮食搭配,顺便连健康也一起忽略掉。其实,想要精致健康的时尚生活很简单,豆浆机、榨汁机、搅拌机、咖啡壶……各种厨房小家电组合具有人性化的强大功能,以精致的外在与高科技的内在为你提供各种美味的食物,悉心照顾你的生活。



早餐时间 自制豆浆成新时尚

科学研究证实,早餐能量占人体一天所需总能量的40%以上,因此一顿丰盛的早餐尤为重要。随着健康意识的增强,许多人开始选择自制豆浆。

众所周知,口感和营养是衡量豆浆品质的重要因素,大豆中的营养成分只有在充分受热后才能被充分释放。九阳豆浆机倍浓植物奶牛系列采用了业内领先的立体熬煮技术,让豆浆在立体空间内充分熬煮,加热面积相比底座加热式豆浆机提升了20%并且可以有效防止糊底。而且其所采用的超微原磨技术以及小空间聚流原理,还原了石磨制浆的效果,让大豆粉碎更充分,使得其中的植物蛋白等营养素充分细化,更易吸收,口感也更为细腻。另外,对于上班族来说,早上的每一分钟都很宝贵,因此做早餐“速度”很重要。九阳豆浆机倍浓植物奶牛系列的“快速豆浆”功能,可以在一刻钟快速做出营养豆浆。



午后小憩 新鲜果汁提精神

劳累了一个上午,在享用午餐过后,不妨亲自动手,为自己来杯新鲜的果汁提提神。绿色有机,清香自然,在享受惬意的同时,也拥有了健康。

飞利浦的新型 Avance 榨汁机 HR1871 设计精巧,独有强劲的 800 瓦马达,更快榨取各类果蔬。随身配置 XXL 号加料管,无需事先将水果切碎。创新的倒置式滤网果汁榨取系统,一次制作果汁能多达 2.5 升,出汁量大。

它特配革命式快速清洁滤网和一站集成式果渣储藏罐,使得清洗更为方便,而且所有的可拆卸部件均可以放入洗碗机清洗,省时省力。壶嘴确保果汁直接进入杯中,所有部件的组装更是简单快捷;同时,它配有各种丰富有趣的果蔬汁食谱,满足日常多种创意榨汁需求。

HR1871,让我们快速榨取果蔬美味,即刻便能畅享自制的健康果汁。



美味晚餐 蒸汽烹饪有滋有味

蒸汽烹饪长久以来就是私家厨房里一种快速、节能、健康和美味的烹调方式。深谙美食之道的中国人知道:通过蒸汽方式烹饪的菜肴更加美味,因为它保留了食物的原始口感和质感以及颜色。不仅如此,这种烹饪方式还更加健康:维生素和营养物质不会在蒸汽中流失,同时也减少了盐的摄入。西门子嵌入式家电根据中国人的饮食习惯,创造性推出了电蒸炉产品。既有放置在工作台上的独立电器,也有嵌入高柜或吊柜之中的嵌入式产品。除此还可以选择带有可拆卸式注水槽或者直接连接自来水管的电蒸炉。在蒸汽炉中多种食物可以同时烹饪,既不会串味,也不会烧焦,烹饪和清洁都异常简单。而组合了热气和蒸汽两种烹饪方式的蒸汽组合烤箱,更是可以“自动”知道该用哪种方式烹调,让蔬菜清脆爽口,让烤肉外焦里嫩。

昭琴

市场观点

四月的上海,凌晨四点,天还似亮非亮,而杨浦创智天地里的一间办公室依旧灯火通明。“就这么定了!”CEO 狠狠地拍了一下办公桌,爱回收团队在这里讨论了一个通宵,议题只有一个,爱回收是否能够更进一步地服务好用户,涉足当下炙手可热的二手家电回收市场。

突破传统

这是这个创业团队五年里的第二次突破,一年前他们果断抛弃在国内水土不服的“二手交换”服务。去年四月,孙文俊与陈雪峰两位创始人决定逆市而上,独创 C2B 的电商模式,开办专业收购二手电子产品的网站。

一年后的成绩单令人振奋,营业额稳步上升,C2B 初战告捷。但随之而来的是客户的“抱怨”,能否把自家的旧家电一起收了去?是固守数码产品回收,还是大胆突破旧家电传统回收方式,尝试创新的 O2O 回收服务体验,虽然此举面临很多挑战:迅速及时的上门收货,安全专业的拆卸服务,为用户争取更合理的价格……但做好这一切对“爱回收”而言是必须的,因为这是“爱回收”的使命:那就是通过不断的创新为用户提供更好的回收服务体验。

跨界之忧

但数码与家电在回收方面的区别很大,其一,用户群不同,从数码小众到家电大众,年龄跨度很大,回收时面对的不是一个人,而是一个家庭,一群人;其二,渠道不同,重新利用方案不同,3R 规则是国际上通行的二手数码产品处理方式:针对价值相对较高的物品,采用 Reuse(重用)的方式,作为二手物品重新销售;对于略有破损价值一般的物品,采用 Recover(修整)的方式,维修后重新销售;而对于没有太多剩余价值的残废品,则采用 Recycle(回收)的方式,交与有资质的机构作环保处理。家电的产品周期与数码产品不同,往往只能重用与拆分,解决方案大为不同;其三,物流不同,家电体积较大,物流成本居高不下,还有高油价的桎梏。

市场之乐

每个商机挖掘者吃第一口螃蟹的时候,周围都有一批观望者,数码回收跨界家电回收能否踩出一片属于自己的空间,还有待未来市场的回答。最近几年,中国每年至少报废 500 万台电视机、400 万台电冰箱、500 万台洗衣机、500 万台电脑及上千万部手机。这些电子垃圾,每年会产生 5 亿多吨的危险有毒废物,成为巨大的污染源。与此同时,这些电子垃圾中还含有大量的稀有金属可供利用,按照每千克手机含有估价大约 22.2 美元的贵金属和稀有金属计算,这是一个巨大的市场。而涉足当下炙手可热的二手家电回收市场则预示着占领整个下游。

“爱回收”团队经历了两次转型,自然有自己的优势。其一,对网络的理解力。其二,“爱回收”的服务核心在于上门收货的技术人员,由于与客户面对面的接触,消费者的第一印象尤为关键。诚实、礼貌、专业是“爱回收”对回收人员的金标准。其三,渠道有优势,一年来数码产品回收对上游渠道的历练,“爱回收”有天然的价格优势,有抵挡高物流成本的底气。

杨浦的五点依旧清静,城市即将迎来喧嚣,我们已经听不到儿时窗外收旧货传来的铃铛声,取而代之的是自家清脆的键盘声,也许,就是这些小小细节见证了我们这个城市的变迁。丹妮

自动科技纱窗

上海铭固自动卷帘纱窗厂一直坚持自主品牌,不断研发创新。如今,铭固已成为中国纱窗技术领先品牌,有较高的知名度和美誉度。

铭固隐形纱窗外观新颖,结构独特,具有较好的密封性、抗风性、灵活性。因为有合理的设计、精致

的工艺、专业的技术,在同行业中脱颖而出,真正做到了牢固耐用、方便实用。

小小纱窗有讲究,想装就装一个货真价实,使您放心、省心、称心的品牌纱窗。

军工路 1452 号 55782987

顾戴路 647 号 51110662

饮世博直饮水 保护家人安康

安装世博“沪上·生态家”泛洲生态健康直饮水机,即可避免水污染,饮保留天然微量元素和矿物质

的安全健康水。

东余杭路627号2号楼201室

www.shfanzhou.com 62584210

未来五年安卓有望主导移动操作系统



数字前沿

市场研究公司 Ovum 最新报告预测,智能手机的表现优于整体市场——

2011-2017 年间,出货量将达 17 亿部,复合年均增长率(CAGR)高达 24.9%;并且随着手机厂商争相将安卓作为其智能手机的主要平台,安卓有望将在未来五年内主导移动操作系统。

Ovum 在其最新预测中指出,在新兴市场(持续增长将继续推动手机出货量需求带动下,全球每年手机出货量将在 2011 至 2017 年间保持 6.3% 的复合年增长率。

Ovum 公司首席分析师亚当·林肯表示:“安卓将在未来五年主导智能手机市场。虽然苹果自 2007 年推出 iPhone 以来已经界定了智能手机市场,但我们现在看

到安卓系手机出货量的大幅增加,预示着该操作系统对手机制造商具有很强的吸引力。”

2011 年,采用安卓操作系统的智能手机占全球智能手机市场总量的 44%,较 2010 年的 17% 显著增长。然而,随着安卓系智能手机在未来五年内保持 26.8% 的复合年增长率,该操作系统的份额将在 2017 年达到 48%。苹果的 iOS 将在 2017 年成为排名第二的软件平台,占智能手机市场份额的 27%,较 2011 年的 23% 略有增加。其余操作系统的市场份额与安卓和 iOS 存在很大的差异。

光耀